

Новость · 29 сентября 2022, 05:43

В Новосибирске задержали мужчину, бросившего коктейли Молотова в окна военкомата

В Новосибирске мужчина бросил коктейли Молотова в окна здания военкомата Кировского и Ленинского районов, его задержали. Об этом [сообщила](#) пресс-служба областной администрации со ссылкой на военного комиссара региона Евгения Кудрявцева.

Бутылки, по его словам, бросили в два окна военкомата утром 29 сентября, около 06:25 (02:25 мск), они не разбили стекла и внутри ничего не загорелось.

На фото с места от корреспондента «Сиб.фм» [видно](#) повреждение только одного окна с левого бока здания. Журналиста не подпустили к зданию, чтобы сделать снимки вблизи.



Фото: Густаво Зырянов / Сиб.фм

